Онлайн мероприятие «Стихи о войне»
Всё глубже в историю уходят от нас события Великой Отечественной войны. Победой, омытой кровью советских солдат, добытой потом женщин, стариков и детей, работающих на фабриках, заводах, фермах и полях. С каждым годом участников войны и тружеников тыла становится всё меньше и меньше. Они уходят из жизни, но не из памяти. Память об этом поколении останется на века. Жива наша память! О тех, кто не вернулся…
[bookmark: _GoBack]22 июня члены «Клуба золотого возраста»,  в память о павших героях Великой Отечественной войны,   подготовили видео блок «Стихи о войне».
Алла Романенко прочитала стихи Константина Симонова «Ты помнишь, Алеша, дороги Смоленщины» и «Жди меня». Татьяна Иванькова - стихотворение Мусы Джалиля «Платочек». Астапенкова Светлана, Бокий Татьяна, Романенко Марина, Федор Башкирин (Тоофатдинов Фаниль), Нурия Алешкина - члены Рославльского литературного объединения «Истоки» прочитали стихи собственного сочинения. 
Весь мир увидел стойкость духа, храбрость,  героизм  и любовь к Родине советского народа. Миллионы погибли, многие жили или живут в постоянных муках от ран в послевоенные годы. Память о павших – земное человеческое чувство. Долг живых – помнить подвиг советского народа в годы Великой Отечественной войны и увековечить память о погибших в стихах и песнях.

