Вечер встречи «Нам года не беда»
16 апреля 2021 года члены «Клуба золотого возраста» собрались небольшим активом, чтобы вспомнить юбиляров, записать видео поздравления и от чистого сердца поздравить именинников. Все это стало возможным, благодаря  прививке от коронавируса, которую одни из первых   сделали члены «Клуба золотого возраста», чтобы  не боятся выходить из дома, чтобы  вести активный образ жизни, чтобы встречаться с друзьями, ведь жизнь продолжается!
 Под девизом «Нам года не беда» члены «Клуба золотого возраста» небольшим составом  сумели создать атмосферу праздника и подготовить     поздравления к юбилейным датам.
Ко Дню космонавтики, песню "Надежда"  исполнили Иванькова Татьяна, Гуленцова Валентина и Федунова Раиса.
Председателю Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов города Рославля Евгению Александровичу Михайловскому посвятили песню «Пора в путь дорогу» из кинофильма «Небесный тихоход».
Для юбиляров прозвучали  стихи Роберта Рождественского «О женщине», стихи Чубаровой Тамары Павловны  и Пранова Алексея Николаевича.
 «Клуб золотого возраста» объединил  такие коллективы как «Женщины нашего времени», общественная организация ветеранов искусства, культуры и спорта, литературное объединение «Истоки». 
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