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 Самое ценное, что есть в нашей жизни - это мир, спокойствие и стабильность, и поэтому не случайно День защитника Отчества имеет богатую и славную историю. Для всех поколений нашей страны этот праздник является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести.
Членами «Клуба золотого возраста» был подготовлен концерт, посвященный Дню защитника Отечества. Со словами  признательности и благодарности - в адрес участников Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, а также тех, кто несет нелегкую службу в рядах Российской армии, выполняя конституционный долг, выступила малолетний узник Матвеева Тамара Николаевна. Она отметила, что наша общая задача - сохранить многовековые ратные традиции, преумножить силу и могущество нашей страны, создать условия для ее дальнейшего развития, укрепления авторитета во всем мире. Тамара Николаевна, от всех членов клуба сердечно пожелала добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье.
В связи  с неблагоприятной обстановкой по распространению  коронавирусной инфекции,  праздничный концерт подготовлен в формате онлайн. 

                      
 

